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JO-JO
zuje nejen stát, ale také vytváří nerovné konkurenční 

prostředí a parazituje na poctivých firmách. Důsled

nými kontrolami chráníme poctivé podnikatele, které 

by nenapadlo například „zaměstnat" jako kuchaře 

v restauraci osobu samostatně výdělečně činnou.

Případy je však potřeba posuzovat individuálně. 

Důležité je, že pokud by inspekce práce nějaký 

postup označila jako protizákonný, musí tu to  sku-
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tečnost prokázat. Nejedná se o vů li či posuzování 

jednoho úředníka.

Co se týká popsaného stavu v Poslanecké sněmov

ně a Senátu ČR, kdy asistenti poslanců a senátorů 

pracují jako OSVČ, již v průběhu března a dubna zde 

provedl na základě podnětu kontrolu Státní úřad in

spekce práce.

Z ní vyplynulo především to, že úkoly spojené 

s odborným, organizačním a technickým zabez

pečením Poslanecké sněmovny nebo Senátu ČR 

(včetně jejich orgánů, funkcionářů a klubů) za

bezpečuje Kancelář Poslanecké sněmovny nebo 

Senátu ČR, a to  na základě obchodního vztahu. 

Jedná se v podstatě o smlouvy na dodávku služeb

standardně poskytované na základě živnostenské

ho oprávnění.

Kancelář Poslanecké sněmovny ČR např. nestano

vuje asistentovi druh vykonávané práce, místo vý

konu práce ani den nástupu do zaměstnání. Stejně 

tak asistentovi z tohoto vztahu nevznikají žádná 

práva ani povinnosti vyplývající ze zákoníku práce. 

Samotný rozsah, zaměření a převzetí poskytované 

služby stanovuje asistentovi konkrétní poslanec 

(a nikoli zaměstnavatel, tedy Poslanecká sněmov

na ČR). Proto nejsou v těchto případech naplněny 

současně všechny znaky závislé práce.

Jaromír Drábek

Ministr práce a sociálních věcí

inzerce

Klinika léčebné rehabilitace Most

Bolí Vás v zádech? Chcete příjemně relaxovat?
Účinná léčba artróz Klasické ruční masáže
Kineziotaping Hubnutí moderně
Kineziologický rozbor Masáže lávovými kameny

Veškeré procedury lze zakoupit i jako balíček s dárkovým certifikátem 

Naše certifikace potvrzuji, že poskytujeme léčbu a služby evropské úrovné ve špičkovém prostředí.
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